

像搭积木一样盖房子

## 装配式建筑来了

你能想象吗,如制造汽车一般,在工厂流水线里,墙壁、屋顶、房梁、楼梯被批量生产出来,然后运送到建筑工地,工人们像搭积木一样对各个标准化生产出来的部件进行组合、拼装,很快,一栋栋房屋就拔地而起……这种颠覆性的新型建筑生产模式就是装配式建筑,它不仅建设周期短,而且建筑安全性高。

相较于传统施工工地,未来的装配式建筑的工地现场更整洁,几乎没有扬尘,就连工地常见的渣土车和搅

拌车也将不见踪影,取而代之的是一群人在将各种部件拼在一起组装房子的现场。近日,我市出台《关于推进装配式建筑发展的实施意见》,到2020年,全市装配式建筑面积占新建建筑面积的比例达到20%以上,我市还将以保障性住房及政府投资项目为切入点,开展装配式建筑项目试点。究竟装配式建筑如何优于传统建筑方式?我市将如何进行推广?详见B2版报道。

(焦曙光)



### 导读

未成年人名下的房产  
如何交易

[B3]

消费贷为何大增?  
监控存盲点  
贷款流向房地产

[B4]

两家医疗机构扩大规模  
新城区居民  
看病更方便

[B8]

价格跳水  
文玩核桃市场  
遇寒流

[B7]

卖楼盘打广告/买房子看广告

里皮来晚了，  
国足错过了2018世界杯！  
你若再晚，  
这块地儿你也会错过！



平顶山晚报 值得您信赖！